

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

: dnpgonline@gmail.com

website : www.dnpcollege.edu.in

दिनांक: 29.10.2022

प्रकाशनार्थ

गोरखपुर 29 अक्टूबर 2022 । दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय, गोरखपुर में आज प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह जी के एक वर्ष का कार्यकाल पूर्ण होने के अवसर पर महाविद्यालय परिवार द्वारा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय को एक नई दिशा देने के लिए महाविद्यालय परिवार द्वारा अभिनन्दन कार्यक्रम का आयोजन किया गया एवं उनके नेतृत्व में महाविद्यालय को नये आयाम प्रदान करने हेतु शुभकामनाएं भी दी गयी।

इस अवसर पर महाविद्यालय के आई.क्यू.ए.सी. समन्वयक प्रो. परीक्षित सिंह ने कहा कि प्राचार्य जी ने अपने सहज व संस्कारित व्यक्तित्व से सभी को अपनी विशेष कार्यशैली द्वारा प्रभावित किया है। साथ ही इनकी संवेदनशीलता शिक्षकों, कर्मचारियों व विद्यार्थियों के प्रति सदैव बनी रहती है। महाविद्यालय के मुख्य नियंता प्रो० धीरेन्द्र सिंह ने कहा कि परिवार में छोटे-बड़े, सहज व संवेदनशील सदस्यों को मिलाकर महाविद्यालय के प्रगति के लिए अनवरत कार्य करना आपकी विशेष पहचान है। कला संकाय प्रभारी प्रो० सत्येन्द्र प्रताप सिंह ने महाविद्यालय के प्राचार्य के प्रति शुभकामनायें व्यक्त की। इसी क्रम में प्रो० शुभ्रा श्रीवास्तव ने पुष्पगुच्छ प्रदान कर एवं डॉ० संजीव सिंह ने माल्यार्पण कर प्राचार्य का अभिनन्दन किया। महाविद्यालय परिवार की तरफ से प्राचार्य जी को रेखाचित्र भेंट करते हुए यह विश्वास दिलाया कि आपके नेतृत्व में महाविद्यालय राष्ट्रीय स्तर पर अपनी पहचान स्थापित करने हेतु सदैव प्रयासरत रहेगा।

प्राचार्य प्रो. ओमप्रकाश सिंह सम्मान समारोह के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि तनाव मुक्त परिसर व आनन्दयुक्त कार्यशैली के लिए हम सभी कृतसंकल्पित होकर महाविद्यालय के उत्तरोत्तर विकास के लिए कार्य करें। आने वाले समय में नैक के चौथे चक्र में महाविद्यालय A⁺⁺ की श्रेणी प्राप्त करने के लिए लक्ष्य लेकर योजनाबद्ध तरीके से कार्य करेगा जिसमें पूरे महाविद्यालय परिवार का सहयोग अपेक्षित है। उन्होंने कहा कि किसी भी संस्था में संस्था प्रमुख के सप्तर्षि मण्डल के तरह ही सात प्रमुख कार्य सम्पादित करने होते हैं जिसमें प्रशासकीय, अध्यापन, नियोजन, निरीक्षण, अनुशासनात्मक, सामाजिक उत्तरदायित्व एवं सम्पर्क सम्बन्धी कार्य शामिल हैं। जिसने भी इन सभी में सामंजस्य बना लिया वह अपेक्षित लक्ष्य को प्राप्त कर सकेगा।

कार्यक्रम का संचालन डॉ. पवन पाण्डेय ने किया एवं आभार ज्ञापन प्रो. शुभ्रा श्रीवास्तव ने किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के समस्त शिक्षक एवं कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

डॉ. सुनील कुमार सिंह
सह प्रभारी
सूचना एवं जनसम्पर्क